Конкурсная программа «А ну-ка, девушки!» - 2012
(для девушек 8 классов)

Подготовила и провела Чернякова Ирина Валерьевна, учитель технологии 

Цель: 

содействие организации содержательного досуга учащихся.

Задачи:

· сделать каждого учащегося активным участником разнообразных творческих дел, развить творческие способности;

· воспитание эстетического вкуса, умения  выступать перед зрителями, культуры речи;

· сплотить мини-группы в практической деятельности.

Оборудование: 

блюдца с фасолью,

пуговицы, нитки, иголки, ткань,

протоколы для жюри (приложение 1),

грамоты по номинациям.

Ход мероприятия

Ведущий: Здравствуйте, дорогие участницы нашей конкурсной программы! Приглашаем вас принять участие в наших конкурсах и показать нам свои умения и таланты. 

Представляю вам наше жюри (представление).

   Я не сомневаюсь, что педагоги, выбранные в жюри, являются непревзойденными знатоками своих предметов. А вот как насчет смекалки и умения быстро находить ответы на самые заковыристые вопросы?  Ну что проверим наше жюри?.  ( Чтобы доказать свою компетентность, члены жюри решают задачу, после чего им присваивается звание «совета мудрейших» и они получают соответствующую табличку на стол.)
Задача для жюри.

1. Кто из героев русской народной сказки был хлебобулочным изделием? (Колобок)
2. Назовите героиню р.н.с., которая была сельскохозяйственным продуктом.(Репка)
3. Какой обычный в быту предмет заменял героям русских сказок и карту и компас? (Клубок)
Все конкурсы оцениваются по пятибалльной системе

Приветствием начинается день или разговор. Приветствие – обычай, нашедший распространение в нашей повседневной жизни. И требует он большого чувства и такта. «По одежке встречают» - говорят в народе.

«Здравствуйте, это мы!» - так называется наш первый конкурс, в котором девушкам предоставляется право рассказать о себе, о своей команде.

Конкурс 2 « Конкурс эрудитов»

Вед: Испокон веков так повелось, что воспитанной и благородной считалась та, которая умела правильно вести себя в обществе, т.е. умела общаться. А что  такое общение? Это одновременно обмен действиями, мыслями и чувствами. Современной девушке приходится нелегко, ей нужно быть начитанной, привлекательной, умелой во всем, чтобы не попасть “впросак”, уметь правильно оценить ситуации и найти наиболее верное решение. Именно, это умение наши очаровательные девушки и продемонстрируют в первом конкурсе.

А условия конкурса таковы: сейчас вы получите карточки, на которых написаны вопросы. Вам нужно дать верный ответ на поставленный вопрос. А жюри внимательно слушает и присуждает за каждый верный ответ один балл.

Вопросы:
1. Что произойдет с вороной, когда ей исполнится 7 лет?

(Пойдет 8-й).

2.   Почему деревенские ребята ходят босиком?

(По земле).

3. Первый слог — домашнее животное, второй — мера площади, — название реки.

(Волга).

4. Шли два человека и разговаривали. «Она белая», — говорит один. «Нет черная», — говорит другой. «У меня есть еще и красная», — говорит первый. О чем идет разговор?

(О смородине).

5Белая кошка лезет в окошко. ( Рассвет)
6. Белая простыня всю землю обошла. (Облако)

7. Что можно приготовить, но нельзя съесть. (Уроки)
8. Она всегда маленькая, даже когда большая. (Перемена)

Конкурс 3-й. Кулинарный
Представьте, что вас пригласили на царский пир. Там на столах были выставлены разные угощения, но все на букву «К». В течение 5 минут каждая команда на листках бумаги записывает возможные кушанья. 
Сколько перечислено кушаний — столько очков получает каждая ком). 
А пока участницы выполняют задание, проведем игру со зрителями
1. Сказочный дурак.  (Иванушка)

2. Персонаж, лопнувший со  смеху при виде неквалифицированно построенного моста.  (пузырь)

3. Тот, кто по морю гуляет и кораблик подгоняет.  (ветер)

4. Друг Винни –Пуха, который остался с хвостиком.  (ослик Иа)

5. Женщина, которая первая поднялась в воздух.  (Баба Яга)

6. Средство передвижения жениха царевны Несмеяны.  (печь)

7. Специалист-рыболов по вылавливанию щук.   (Емеля)

8. Модная обувь при царе Горохе.   (сапоги-скороходы)

Конкурс 4. «Золушка»

Помните сказку Шарля Перро про милую и добрую Золушку? Чтобы попасть на королевский бал, Золушка должна выполнить приказ злой мачехи: перебрать крупу, приготовить обед, полить цветы.

Никогда бы Золушке не справиться с заданиями и не попасть на торжество, если бы ей на помощь не пришли ее верные друзья. 
Перед вами чашки с крупой. Крупа перемешана.  Каждой команде нужно помочь Золушке.

Пока девушки работают мы поиграем с болельщиками, правильно отгаданная загадка добавляет балл команде. А жюри считает. 

1. Маленького роста я

          Тонкая и острая

          Носом путь себе ищу.

          За собою хвост тащу.   (иголка)

2. Вся дырявая и злая

И кусачая такая,

Только бабушка с ней ладит,

Ей бока и трёт, и гладит.  (тёрка)

3. Маленький Ерефейка

Подпоясан коротенько,

По полу скок-скок

И сел в уголок.   (веник)

4. Я увидел свой портрет-

Отошёл – портрета нет.   (зеркало)

5. Гладит всё, чего касается,

       А дотронешься – кусается.   (утюг)

6. .Новая посуда,                                                                                                                                                                                    

        А вся в дырках.    (дуршлаг)

     7. Она пыхтит, как паровоз,

         Но никуда не мчится.

         В любой момент своим теплом

         Готова поделиться.    (печь)

     8. Живёт в нём вся вселенная,

           А вещь обыкновенная.        (телевизор)

Конкурс 5 «Наши руки не для скуки»

Ведущий: Хорошая хозяюшка всегда бывает рукодельной. Сейчас мы убедимся в том, что все наши девушки справятся с заданиями легко.

Пока звучит музыка участницы должны пришить как можно больше пуговиц.
Оценивается качество работы и эстетичность.

Конкурс 6 «Свет мой, зеркальце,скажи…»

Участницам нашего конкурса нужно постараться и расхвалить не кого-нибудь, а себя. У кого это получится лучше, та и получит максимальное количество очков.
Конкурс 7й. ». Это основное домашнее задание. Команды, выбирали певца, певицу или музыкальную группу, эстрадный номер которой исполняется в ходе конкурса. 

